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[2H3-2.2-2] (THPT AN LÃO HẢI PHÒNG NĂM 2018-2019 LẦN 02) Trong không gian với hệ trục tọa độ 
[image: image219.wmf]Oxyz

, cho mặt phẳng 
[image: image220.wmf](

)

P

 có phương trình 
[image: image221.wmf]2310

xyz

+-+=

. Tìm một véc tơ pháp tuyến 
[image: image222.wmf]n

r

 của 
[image: image223.wmf](

)

P

 
A. 
[image: image224.wmf](

)

4;2;6

n

=-

r


B. 
[image: image225.wmf](

)

2;1;3

n

=

r


C. 
[image: image226.wmf](

)

6;3;9

n

=--

r


D. 
[image: image227.wmf](

)

6;3;9

n

=--

r


Lời giải
Chọn C
mặt phẳng 
[image: image228.wmf](

)

P

 có phương trình 
[image: image229.wmf]2310

xyz

+-+=

nên có vecto pháp tuyến 
[image: image230.wmf](

)

2;1;3

n

=-

r

 và vecto 
[image: image231.wmf]kn

r

 cũng là vecto pháp tuyến của 
[image: image232.wmf](

)

P

 nên chọn C.
Câu 11:
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Câu 14:
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